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  　 　 　 　 　 　 振り返りをもとに『前へ！』  

　  
  令和６年もあと１ヶ月となりました。各行事にご協力いただきありがとうございました。
多くの行事を同時進行で進める中、学習や部活動に生徒たちは意欲的に取り組んでい
ました。限られた時間の中で集中して練習することで、充実感を味わったり挑戦する気持
ちを学んだりすることができたかと思います。１２月はまとめの月として生活面や学習面を
振り返り、自分の課題を設定し、更に「前へ！」と進めるよう支援していきます。引き続き学
校の教育活動へのご協力をよろしくお願いします。 
 
◆リーフリボン署名活動【12/2～】◆ ◆龍ケ崎コミュセン演奏会【１１/９】◆ 
  今年も生徒会を中心に、いじめ撲滅運動の一 ◇薬師まつり演奏会【11/23】◇ 
つとして、「いじめはしません！！」と宣言＆署名を 　 龍ケ崎コミュニティセンター・薬師まつりにお招き
行い、リーフリボン（緑のリボン）を名札に付けて いただき、吹奏楽部が演奏会を行ってきました。 
生活しています。 　 楽しんでいただける
　 お互いが気持ち ような演出を考え演奏
よく学校生活を過 しました。地域の方々に
ごせるようにしてい は大変喜んでいただけ
きましょう。 ました。地域貢献でき

る喜びを感じた吹奏楽
部です。　  

◆２年生職場体験学習【11/20・21】◆ 
  地域の皆様からの温かいご支援ご協力をいただき、市内の事業所にて職場体験をさせていただきま
した。 事業所の方々からは、緊張しながらも意欲的に頑張っていたとのお褒めの言葉をたくさんいただ
きました。経験したことを活かして今後のことを考え、進路を決めていきたいと思います。そして、地域に根

 ざした地域貢献できる龍中生に成長するようこれからも頑張ります。
 
 
 
 
 
 
 
 
   

   「アルドゥール（洋菓子店）」　 　 　  　  　 　  「EARTH（美容室）」         　 　      「竜ケ崎中央獣医」  　   
◆３年保育実習授業【１１/25・26・27】◆                　  
　 家庭科の保育学習として、「まつやま中央保育園」に保育実習に行きました。 
　 事前に自作のおもちゃの準備をして、園児と仲良く遊ぶことができました。貴重な体験をさせていただ
きました。 
 
 
 
 
 
 



◆新入生体験学習会＆リーフリボンフォーラム【1１/2２】◆        
  各小学校から６年生が体験学習に来校しました。３つの小学校の児童がミックスした教室で、授業体
験や給食活動、部活動見学をしました。龍中生は、生徒会が中心となり、学校の案内や運営をしてくれま
した。特に部活動見学では、来年度への意欲につながっていたようです。   
　 ４時間目には、龍の子人づくり学習の取組として、龍ケ崎中学校区で取り組んでいるいじめ撲滅運動
「リーフリボンフォーラム」を実施しました。クラスごとに話し合った取組を紹介したり、各小学校から代表
児童が参加して意見交流をしたりするなど充実した取組ができました。今回はSNSの何気ない言動で
のトラブルの事例を挙げ、SNSでの投稿について考えました。一人一人のモラルを高めていきましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 　 　 ★開会式・閉会式★　 　 　 　 　  ★授業体験【英語】★          ★部活動見学【柔道部】★

＊生徒会役員の皆さん 
 大活躍でした。　   

 　 　 　 ★龍中生と各小学校６年生によるリーフリボンフォーラム★
 
　 ◆SNS防犯教室◆ 

　 竜ケ崎警察署の方を講師としてお迎えし、SNSの
危険性について学びました。   
　 SNSは生活を便利にしてくれる道具ですが、使い
方を間違えると大変なことに巻き込まれてしまう危険
性を闇バイトの事案なども含めて伝えていただきまし
た。自分には関係ないこと・・・ではなく、しっかりと自

 分事として受け止めてほしいことです。
　 冬休みの使用時間が増えることでのトラブルが心
配されますので、ご家庭でも今一度話題に挙げてい

 ただき、ご指導をお願いいたします。
 
 
 
 

日 曜 予　 定 日 曜 予　 定
１０ 火 SNS防犯教室 １／７ 火 授業開始 ５時間授業 代表委員会
１１ 水 後期中間テスト   １０ 金 ３年実力テスト（～１７金）
１２ 木 ３年租税教室⑤   １６ 木 ならせもち（２・３年） 
１３ 金 大掃除 １・２年学力診断テスト（～１７金）
１６ 月 ～２０（金）赤い羽根募金 　 ★１２/２５（水）～ １/  ６（月）　 冬季休業
２４ 火 冬季休業前全校集会④  　



＊学力診断テストが実施されます 
   学力診断テストが、１月１６日（木）【国語・理科】と１７日（金）【英語・数学・社会】に
 実施されます。 範囲は、R６の１月から１２月までの履修した内容から出題されます。 
 今までのテストやプリント、ワーク などを活用し、苦手な部分については教科書で見直
 し、 基本的な学習内容を確認しておきましょう。 
 
＊学校の「働き方改革」にご理解をお願いします 
　 ◆教職員の働き方改革の目的は、「子供たちと向き合う時間の確保」です。 
　 　 本校の勤務時間は、８：００から１６時３０分までとなっています。 

 　 　 しかし、部活動指導（土日も含め）や家庭連絡等で、時間外になってしまうのが現状です。
  
　 　 〇本校では月に２回の定時退勤日を設定し取り組んでいます。（行事等の影響のない日） 

 　 　
　 　 〇龍ケ崎市は留守番電話・お手紙配信等を導入しています。 
 

 　 　 　 ・ご家庭との連絡手段として、「スクリレ」を活用しています。
　 　 　 ・１８時以降に連絡が取りたい場合・直接お話が必要な場合は、事前に担任と連絡手段の確認
　 　 　   をしておいてください。

 

 緊急連絡 ★部活動の連絡は、「スクリレ」へ入力  
 ※事故やけがでの連絡をする場合はこちらへお願いします。  
  　 ○平日の月～金曜日（祝祭日は除く）　   　 　 　 充実した 
    　 龍ケ崎中学校　 ０２９７－６２－１２０９　   　 　 　 　 　 冬休みを！ 
    ○土日・祝祭日・学校閉庁日の緊急連絡先 
　 　 　 龍ケ崎市教育委員会　 ０２９７－６４－１１１１ 
 　 ・緊急を要する場合は、教育委員会から学校へ連絡が入り、 
　 　 学校から折り返し連絡いたします。

 


